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						Νέα - Ανακοινώσεις

					
				   	

					
							
		
					
								3ο Πανελλήνιο Θερινό Επιστημονικό Συμπόσιο, Αγριά Βόλου, 15-18 Ιουνίου 2023

								Tuesday 30 May 2023

									Ακολουθώντας την ίδια συνταγή των δύο προηγούμενων Συμποσίων θα διεξαχθεί αποκλειστικά με παρουσίαση περιστατικών.
 
Ρευματολόγοι, Δερματολόγοι, Γαστρεντερολόγοι, Ορθοπαιδικοί, Παθολόγοι και άλλοι θα δώσουν τον τόνο της διεπιστημονικότητας και της συνεργασίας μεταξύ των ειδικοτήτων.

 Νέοι ειδικευόμενοι ομιλητές στο βήμα μαζί με Καθηγητές και άλλους έμπειρους συναδέλφους προάγουν τη συνεχιζόμενη ιατρική εκπαίδευση και τη μετάδοση νεότερων γνώσεων σε πολλά πεδία της αυτοανοσίας, της φλεγμονής και των μυοσκελετικών παθήσεων.

Η φυσική παρουσία των συνέδρων θεωρείται ευτυχώς πλέον αυτονόητη κατάκτηση, αν και διατηρούμε τη διαδικτυακή μετάδοση από την κεντρική αίθουσα.
 
Ο ενδυματολογικός κώδικας είναι χαλαρός (θερινή περιβολή) σε όλη τη διάρκεια του Συμποσίου, ενώ  κάποιες συνεδρίες θα διεξαχθούν στην ύπαιθρο.


								
									Διαβάστε περισσότερα
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								Η υποκρισία σχετικά με τη χρηματοδότηση των ιατρικών συνεδρίων 

								Thursday 06 Apr 2023

									Πριν λίγες ημέρες ανακοινώθηκε η απόφαση του ΣΦΕΕ (Σύνδεσμος Φαρμακευτικών Επιχειρήσεων Ελλάδος) για μείωση των χορηγιών και των εγγραφών στα ιατρικά συνέδρια κατά 30%. Ως κύριες αιτιολογίες αναφέρονται: «η δημόσια υποχρηματοδότηση στο χώρο του φαρμάκου που έχει οδηγήσει στη γιγάντωση των υποχρεωτικών επιστροφών για τις φαρμακευτικές επιχειρήσεις σε συνδυασμό με τις ισχυρές πιέσεις στον τομέα του κόστους λειτουργίας τους».

Θεωρείται δηλαδή ότι η μείωση της υποστήριξης που παραδοσιακά παρέχει η Φαρμακοβιομηχανία στη  συνεχιζόμενη ιατρική εκπαίδευση μπορεί  να εξισορροπήσει τη μείωση της κερδοφορίας της. Και να ασκήσει πιέσεις στην πολιτεία για τον εξορθολογισμό της μνημονιακής ρήτρας του clawback και του rebate.


								
									Διαβάστε περισσότερα
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								Πρόσκληση για την υποβολή ερευνητικών εργασιών στο 15ο Πανελλήνιο Συνέδριο ΕΠΕΜΥ 2023 στο Ηράκλειο

								Friday 24 Mar 2023

									Στα πλαίσια του 15ου Πανελληνίου Συνεδρίου της ΕΠΕΜΥ σας προσκαλούμε να υποβάλετε τις περιλήψεις των ερευνητικών εργασιών σας στην ηλεκτρονική διεύθυνση: info@epemyjournal.gr
  
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των εργασιών είναι η 23η Ιουλίου 2023.

Οι 3  καλύτερες εργασίες θα βραβευθούν με χρηματικό έπαθλο 1000€, 750€, 500€ αντίστοιχα και θα δημοσιευθούν ως πλήρεις εργασίες στο περιοδικό της ΕΠΕΜΥ “Excellence in Musculoskeletal Health and Disease”, στο οποίο θα δημοσιευθούν επίσης όλα τα  abstracts εργασιών που θα γίνουν αποδεκτά μετά από κρίση.

Υπεύθυνος για τη συλλογή και επεξεργασία των εργασιών ορίζεται ο Ρευματολόγος κ. Νίκος Κούγκας (mail: nkougas@yahoo.gr  κιν: 6948530803), ο οποίος είναι διαθέσιμος να παράσχει σχετικές διευκρινίσεις.


								
									Διαβάστε περισσότερα
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						Επιστημονικές Εκδηλώσεις ΕΠΕΜΥ
Δείτε τις εκδηλώσεις της ΕΠΕΜΥ, διεθνή συνέδρια, εθνικό συμβούλιο και εκδηλώσεις άλλων φορέων.

					

				

				
					
						E-learning
Δείτε webinars και live streaming videos.

					

				

				
					
						Ένωση Μελών ΕΠΕΜΥ
Διαβάστε τα νέα και τις δραστηριότητες της Ένωσης.
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